- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Nahwärme Arbon AG, Arbon
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Stadtwerke Arbon AG, Arbon
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 17.05.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 12.08.2002
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Stadtwerke Arbon AG, Salwiesenstrasse 1, 9320 Arbon
- Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven der Nahwärme Arbon AG gehen gemäss Fusionsbilanz per 31.12.2001 durch Universalsukzession auf die Stadtwerke Arbon AG über. Die Fusion erfolgt rückwirkend auf den 1. Januar 2002. Ferner wird darauf hingewiesen, dass die Absicht einer vorzeitigen Vereinigung der Vermögen der beiden Gesellschaften im Sinne von Art. 745 Abs. 3 OR in Verbindung mit Art. 748 Ziff. 6 OR besteht. Beschluss durch: Ordentliche Generalversammlung Nahwärme Arbon AG und ausserordentliche Generalversammlung Stadtwerke Arbon AG

Zanoni + Aegerter 9320 Arbon

(00553302)